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X LEGISLATURA 
 ACTA Nº 54/X/3ª SL 

 
Aos vinte e oito dias do mês de Maio de 2008, pelas 14h30, reuniu a Comissão de Assuntos 

Económicos, Inovação e Desenvolvimento Regional, na Sala 9 do Palácio de S. Bento, na presença dos 
Senhores Deputados constantes da folha de presenças que faz parte integrante desta acta. 

 
Havendo quórum para funcionamento e deliberação, nos termos do nº 5 do artigo 58º do 

Regimento da Assembleia, o Presidente da Comissão, Sr. Deputado Rui Vieira, iniciou os trabalhos, 

iniciou os trabalhos, tendo sido aprovada a seguinte Ordem do Dia: 

 

1. Apreciação e votação das Actas n.º 50, 51 (20 de Maio), 52 e 53 (21 de Maio). 
2. Apreciação e votação das conclusões do Parecer ao Projecto de Lei n.º 495/X/3ª – Altera a Lei nº 108/91, de 
17 de Agosto (Conselho Económico e Social), com as alterações feitas pelas Leis nº 80/98, de 24 de Novembro, 
nº 128/99, de 20 de Agosto, nº 12/2003, de 20 de Maio e nº 37/2004, de 13 de Agosto (Relatora - Deputada 
Rosário Águas). 
3. Distribuição da Proposta de Lei n.º 201/X/3ª - Grandes Opções do Plano para 2009 (Relator a ser designado 
pelo PSD). 
4. Outros assuntos:  

• Informações 
• Expediente 

 

 

No ponto 1 da Ordem do Dia, referente à Apreciação e votação das Actas n.º 50, 51 (20 de Maio), 

52 e 53 (21 de Maio), não havendo intervenções por parte dos Srs. Deputados, as actas foram 

submetidas a votação, tendo sido aprovadas por unanimidade, com a ausência do BE, PEV e PCP. 

 

No ponto 2 da Ordem do Dia, relativo à Apreciação e votação das conclusões do Parecer ao 

Projecto de Lei n.º 495/X/3ª, a Sra. Deputada Rosário Águas apresentou o parecer, dando conta dos 

seus aspectos mais relevantes. O Sr. Deputado Jorge deu conta do facto de o PS se rever no parecer 

apresentado. Não havendo mais votações, o parecer foi submetido à votação, tendo sido aprovado 

por unanimidade, registando-se a ausência dos grupos parlamentares do BE, PEV e PCP. 

 

No ponto 3 da Ordem do Dia, referente à Distribuição da Proposta de Lei n.º 201/X/3ª - Grandes 

Opções do Plano para 2009, a Sra. Deputada Rosário Águas foi nomeada como relatora do parecer à 

supra-referida Proposta de Lei. 

 

Finalmente, no ponto 4 da Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu conta dos próximos agendamentos 

da CAEIDR e informou do expediente distribuído a todos os Srs. Deputados. 

 

O Sr. Deputado Helder Amaral pediu a palavra para constatar o facto de o requerimento do BE, de 

carácter potestativo, ter um agendamento posterior ao do PS, não potestativo. A Sra. Deputada 

Rosário Águas efectuou constatação idêntica, e questionou a Mesa sobre se o relatório da Autoridade 
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da Concorrência seria entregue antes da audição, tendo o Sr. Presidente informado não estar em 

condições de fornecer qualquer informação nesse sentido. 

 

A reunião foi encerrada às 15 horas, dela se tendo lavrado a presente acta, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 
 
Palácio de São Bento, 28 de Maio 2008 
 
 

 
O PRESIDENTE DA COMISSÃO, 

 
 

(Rui Vieira) 
 

 
 
Nota: Acta aprovada na reunião de 11 de Junho de 2008. 
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Folha de Presenças 
 

Estavam presentes nesta reunião os seguintes Srs. Deputados: 
 

 Afonso Candal 

  António Almeida Henriques 

  Carlos Poço 

  Ceia da Silva 

  David Martins 

  Helder Amaral 

  Hortense Martins 

  Hugo Velosa 

  Jorge Seguro Sanches 

  Lúcio Ferreira 

  Luís Fazenda 

  Miguel Ginestal 

  Rita Miguel 

  Rosário Águas 

  Rui Vieira 

  Ventura Leite 

  Horácio Antunes 
 
Faltaram os seguintes Srs. Deputados: 
 

 José Miguel Gonçalves 

  Melchior Moreira 

  Mendes Bota 

  Pedro Nuno Santos 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 

 

 Agostinho Lopes 
 

 
 


